В Душанбе умер известный таджикский журналист Галим Фасхутдинов

В Таджикистане умер известный таджикский журналист Галим Фасхутдинов. Журналиста сбила машина, когда он возвращался домой.

Трагедия произошла накануне, в районе 18 часов. Галим переходил дорогу через пешеходный переход, когда его сбила машина, мчавшаяся, как утверждают очевидцы на большой скорости.

Галим Фасхутдинов скончался в больнице. Ему было 45 лет.

В разные годы Галим Фасхутдинов работал в телерадиокомпании «МИР», «Голос России», последние годы в Deutsche Welle.

Коллектив ИА «Авеста» и газеты «Бизнес и Политика» выражают искренние соболезнования родным и близким журналиста.

 $\underline{http://avesta.tj/2018/01/31/v-dushanbe-umer-izvestnyj-tadzhikskij-zhurnalist-galim-fashutdinov/linear-izvestnyj-tadzhikskij-zhur$